

下岗、开店亏空不气馁，收粮、办合作社致富

栾久英：找准路子再创业

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)从众人羡慕的粮所下岗，到开服装店的亏空，今年38岁的栾久英经历了人生两次“重创”，可她不向挫折低头，不向困难弯腰，实现了粮食购销和注册成立九妹种植合作社两个“成功”，她用实际行动验证了“付出总有回报”。

2003年，对于栾久英来说是个不幸的年份，因为她下岗了。下岗后的她在丈夫的支持下，拿出省吃俭用攒下的3万元钱，在台儿庄区泥沟镇开了一家服装店。由于不懂服装销售，第二年，栾久英就拿不出进货的资金，服装店被迫关闭，辛辛苦苦攒下的3万元钱就这样打了水漂。屋漏偏逢连阴雨，2005年，丈夫也从粮所下岗。

经过一段时间的思考和考察，栾久英与丈夫商议，还得干自己的老本行。他们东借西凑筹来10余万元的启动资金，在泥沟镇张山头村和邵庄镇马庄村分别设立了粮食收购点，建起了库容3500吨的粮仓2个，经过近10年的苦心经营和发展，生意慢慢有了起色，积累了人生的第一桶金。

栾久英在粮食购销过程中，对土地流转政策越来越有兴趣。2012年5

月，栾久英和同事在台儿庄区泥沟镇大张山头村以1000元/亩的价格流转土地344亩，并由她组织发起成立了“福源金银花种植专业合作社”。当时，由于金银花生产市场前景不乐观，生产投资成本较大，她并没有种植金银花，而是将流转土地全部种植了粮食作物。由于栾久英不懂农业生产技术，缺乏经营管理经验，使得两季粮食作物受灾减产，损失较为严重。2013年栾久英与合伙人商议，决定继续扩大种植规模，从良庄村流转土地164亩。此地流转到手不久，合伙人却悄然退股，使得栾久英一时间不知所措，其压力和承受能力都达到了极限，她欲哭无泪。

但栾久英并没有被打垮，她从外地聘请了蔬菜种植技术员，种植了40亩娃娃菜做试验田。在娃娃菜即将上市的时候，峄城区一蔬菜客商以0.35元/棵的价格签下40亩娃娃菜的销售订单，当即付定金两万元。没有市场销售经验的栾久英签订后才得知，娃娃菜的当时市场价格为0.55—0.80元/棵。有人劝她与客商重谈提价，但她坚决不从，她说：“诚信做人，无怨无悔。”栾久英的诚信给她的生产经营带来了

机遇，换来了合作人的信任，那位客商今年又与她签下了300亩的娃娃菜种植合同，使全镇娃娃菜种植面积发展到1000余亩。同时，栾久英还与江苏一家客商签订了400亩甜玉米的订单合同，使合作社种植有了订单保障。

2014年，栾久英的合作社更名注册为“枣庄市台儿庄区九妹种植专业合作社”，栾久英将流转的508余亩土地重新规划，引进种植“红芭拉多”和“黑芭拉多”等优质葡萄品种50亩、种植苗木30余亩、优质土豆100余亩和优质辣椒20余亩。眼下，100亩土豆已收获上市，亩均经济效益可达1000元。

如今，“九妹种植专业合作社”已带动当地20余名富余劳动力就业，人均每年可从合作社获得劳动报酬7000至9000元，栾久英在实现自己梦想的同时也为当地老百姓增加了经济收入。



老中医免费为白血病者治疗

晚报讯 (记者 王萍)近日，一位家住市中区幸福小区的老中医看到《男子突患白血病 高额医药费愁坏家人》一文报道后，表示愿意免费对刘陵启提供中医治疗，这使刘陵启的父亲刘春厚非常感激。

据了解，目前刘陵启的状况不佳，正在进行保守治疗，浑身瘦弱泛白的他目前身上的青紫斑迹仍在一点点扩散，据其父亲说，由于没钱治疗，刘陵启已经停针了，因缺少大量血小板，身上的颜色都变了。

刘陵启的病击垮了这个农民家庭，现在刘陵启需要输血，家人正四处筹钱，但仍旧未果。“我们实在支付不起高额的治疗费用了……”年迈瘦弱的刘春厚哭泣地说，这时刘陵启打起精神说，“别难过，我没事。”



碎渣满地

6月11日，滕州市民王女士反映，新兴路步行街南头的一个广告牌玻璃被砸碎，影响了步行街的形象，希望相关部门加大监管力度，避免此类情况再次发生。

(特约记者 郭潇繁 摄)

陌生人告知未付款并发网页链接

假网页记录信息 小心钱被“偷”

晚报讯 (记者 王龙飞)近日，市中区的丁女士在一次网购付款后，意外接到一陌生号码来电，就是这个电话，险些让丁女士上了当。

近日，丁女士的同事在网上购买衣服付款时，发现银行卡余额不足，便叫来丁女士帮忙付款，热心的丁女士也没有考虑太多，便通过同事发来的购物链接付了款。待到中午，丁女士回家做饭时，突然一浙江义乌的手机号给她打来了电话，对方称丁女士上午买衣服时付的款没有到账，需要再进行一次支付操作。放下电话后，心急的丁女士先

打开电脑，出于谨慎，她先与卖家进行了沟通。对方听完丁女士描述后确定义乌的那个手机号是骗子的，店家的工作人员介绍，他之前就多次遇到买家付款后，有陌生号码给买家打电话，称付款过程出现错误，需要先取消之前的付款，再在骗子所发的链接上进行付款操作，而链接的网页基本与正规购物网页相似，如果买家在此网站上进行付款操作，网页便会记录支付宝或银行卡的相关信息，从而窃取买家的银行卡信息。果不其然，刚与卖家工作人员聊完没多久，便又有一陌生

号码打来电话，询问丁女士是否已经取消了之前的付款，并在淘宝旺旺上发给她一条链接，告知她直接在此网页上付款即可。通话过程中，对方对丁女士的收货地址，所购货物无不知晓。因已知他是骗子，所以丁女士未进行任何操作。两天后，网购的衣服到了，同事们都欣喜地换上了新衣服，但丁女士却一直在考虑骗子是如何知晓自己的手机号以及相关信息的。她觉得可能在随手丢弃快递包装袋时，不小心泄露了自己的信息。

为情所困轻生 被人发现救治

晚报讯 (特约记者 孙雯)“生命诚可贵，爱情价更高。”近日，一名男子为情所困，一时无法接受女朋友与他分手的事实，竟然吞服大量安眠药，被发现后，在民警及好心市民的帮助下，被送往医院救治，目前，已无大碍。

6月7日，在市中区君山商城附近的一家烧烤店门口有一名男子处于昏迷状态，被好心市民看到后，立即拨打了120以及报警电话，接到报警后，民警第一时间赶到了事发地点，将昏迷的男子送到了医院进行救治。

经过诊断，该男子是服用过量安眠药导致昏迷的，送至医院后，医生立即对他进行洗胃抢救，经过一个多小时

后，男青年慢慢苏醒过来，身体也无大碍。据当时的办案民警介绍，该男子是因为感情问题一时想不开才做了傻事，好在抢救及时，否则，后果不堪设想。“我们赶到现场后，在该男子身上并没有发现任何可以证明他身份的东西，而且，当时他已经吞下了安眠药昏迷不醒，我们就赶紧将他送往了医院。”办案民警说，“经过询问，我们得知这名男子是湖南人，因为在网结识了一位枣庄女性并对她产生了好感，这才从湖南来枣庄寻求‘真爱’，没想到，这名女子似乎有意躲避，断掉了和该男子的所有联系方式，情急之下，这名男子才走到了这一步。”

转弯处两车相撞 车侧翻人受伤

晚报讯 (记者 姚付林 特约记者 金亮 候志龙 郭潇繁)“砰”的一声巨响，一辆载满鲜鱼的三轮车与一辆轻型厢式货车撞在了一起，货车在三轮车的撞击下，直接侧翻在地，司机顿时晕厥过去，油箱里的油流得到处都是。而三轮车的前部由于撞击被瞬间挤扁，司机的腿部也被卡住，血流不止。这悲惨的一幕，发生在6月10日15时，滕州市墨子大道的桃李园大酒店门口。

记者在现场看到，鲜活的鱼撒的满地都是，货车侧翻，油箱里的油已基本漏光，柴油与鱼箱里流出来的水交融在一起。货车司机由于伤势较重已经被送往医院，坐在货车副驾驶上的人在一旁不停地打着电话。

一名40岁左右的妇女蹲在地上凄惨地哭着，在她旁边，三轮车司机眉头紧锁双目紧闭，嘴里不时地发出呻吟声，鲜血顺着他的腿流了下来，浸红了路面。“腿骨已经断了，必须套上支架。”救助的医生说道。套完支架后，民警与医生将三轮车司机缓缓地推进救护车里，送往医院。

“此路口设有转弯标识，许多车辆在转弯时速度都很快，刚才在屋里听到一声巨响，出来就看到货车翻了。听刚才有人说，货车在向西转弯的时候与三轮车相撞，货车意识到险情之后进行了补救，紧急刹车的同时又被后面的车辆撞击，于是翻了车。”在一旁围观的市民说道。

市图书馆调整升级 方便借阅

晚报讯 (记者 孔浩)为更好地服务读者、便于查阅文献资料，近日，市图书馆对参考阅览室藏书进行了调整升级，重新面向读者开放。

据了解，市图书馆参考阅览室此次调整升级，以优化馆藏布局为重点。首先是将工具书集中调整到参考阅览室，使参考阅览室的服务主要以供读者查阅文献信息资料为主，保证读者在该室能够查阅辞书、类书、政书、百科

全书、年鉴、手册、书目、索引、文摘等各类中文工具书及典藏珍贵史料、综合性文献、外文资料。其次，将参考阅览室过时、破损的图书下架到辅助书库，将适合外借的图书调整至外借室。重新开放的参考阅览室极大地方便了读者，实现了多种资源的有机整合，使读者在参考阅览室既可查阅信息资料，满足求知欲望，又可自由选择文献阅览。